

## 秦皇岛市昌黎县有6名法轮功学员被安山镇派出所绑架

【明慧网】八月十六日，河北省秦皇岛市昌黎县安山镇集上，上午有6位法轮功学员被安山镇派出所绑架（可能被不明真相的人举报），下午被非法抄家，晚上经县医院体检被非法送昌黎看守所隔离。八月十七日下午转入看守所刑事拘留，其中男的在昌黎看守所，女的被转入秦皇岛看守所。

他们是新集镇施家坨村王庆华（男），王颖（其女儿），沈艳茹（女），裴各庄一村陈栋。马坨店乡武各庄村白汉芝（女），宣孝文（女）。

在王庆华家无人的情况下警察翻墙（村里人看到），撬开门锁掠走电脑，打印机，二个智能手机，大法书及其他东西。参与者有昌黎公安局的马建新，新集派出所的及本村村长。他们也去了沈艳茹家。

晚上近11点钟由昌黎公安局的杨海江，新集派出所的及裴各庄一村的阴小伟，到陈栋家非法抄家，其自家车没开回家，不知在哪？◇



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省保定市清苑区法轮功学员王彦辉遭迫害情况

八月二十三日，清苑区公安分局冯建全到王彦辉家，告诉家属，要王彦辉写保证书，谎说写了保证书，以后就不找他了。

### 河北沧州派出所骚扰法轮功学员贾秀春家属

近日河北沧州运河区派出所警察骚扰法轮功学员贾秀春家属，到贾秀春户口所在地敲门，并多次给家人打电话，索要贾秀春的住址和电话，说为了完成任务。

### 河北省承德市丰宁满族自治县大阁镇法轮功学员刘桂兰被骚扰

河北省承德市丰宁满族自治县大阁镇撒袋沟门村法轮功学员刘桂兰，女，60多岁。二零二二年八月二十四日上午11点，由国保李常山、孔燕清还有五个警察闯入她家，他们都穿便衣，另外五个警察不认识，不知姓名。没出示任何证件，进院强行拍照，到处乱翻，因刘桂兰住的房间锁着，其中一名警察说砸锁，当时刘桂兰说你砸锁，我跟你拼命。警察在院子什么都没找到，强行搜出刘桂兰身上带着的2个收录卡。最后走了。

### 河北唐山法轮功学员王雅新遭绑架信息

七月七日，唐山法轮功学员杜中华、王雅新、吉桂琴和郭丽云在杜中华家闲坐，却被前来无理取闹的杜中华的前夫非法举报，造成四位法轮功学员遭非法抓捕并拘留。

七月十五日，是她们遭非法行政拘留七天回家的日子，但当天早上，却再次被参与迫害的唐山市开平区税务庄派出所、岔道派出所和洼里派出所警察强制带走，被非法关押在唐山市第一看守所。

八月十九日，吉桂琴、杜中华和郭丽云被取保回家，王雅新被开平区检察院非法逮捕。

此次参与迫害的主要责任者是唐山市开平区国保警察郑志文。

### 河北省唐山市法轮功学员仇红锋被非法拘留十天

八月十日下午，在龙富南道和建设路交叉路口，河北省唐山市法轮功学员仇红锋向路人讲真相，被不明真相的世人向巡逻警察举报，被绑架到唐山市高新区庆南道派出所，然后被唐山市高新区公安分局国保大队非法处罚拘留十天，并被非法抄家，现已平安回家。

### 河北省唐山市迁西县东莲花院派出所警察骚扰法轮功学员马银凤

八月一日晚上七点半左右，河北省唐山市迁西县东莲花院派出所警察，具体不知道几个人，开着车到西陆庄村马银凤家骚扰，到她家没直接进来，给正在上班的马银凤的丈夫打电话，问马银凤在不在家，说：“我们想看她在不在家，我们进屋照个像就走，这是上边找来的，你放心我们绝不会动她，放心吧，没事的。”马银凤的丈夫说：你们别进去了，她就反感给她照相，她可能没在家。他们还说：“告诉她千万别上哪去，就在家呆着。”然后就走了。

### 河北保定市定兴县姚村乡法轮功学员胡锦涛被非法拘留

河北省保定市定兴县姚村乡西李家庄村的法轮功学员胡锦涛，于二零二二年七月二十七日，遭顺义区高丽营派出所绑架，目前被非法关押在顺义区看守所，具体情况不详，老家的家人近日刚得知胡锦涛被非法拘留。◇



# 河北省检察院检察长丁顺生迫害法轮功学员的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员美国报道）七月二十日，在反迫害二十三周年之际，三十八个国家的法轮功学员向本国政府递交了最新一批中共迫害者名单，要求各国政府依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。河北省检察院检察长丁顺生在此次递交的迫害者名单之列。

这批迫害者名单涉及中共政法委、司法部、公、检、法等高层官员，他们被递交到包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟中的二十三个国家（法国、意大利、西班牙、荷兰、波兰、比利时、瑞典、奥地利、爱尔兰、丹麦、芬兰、捷克、葡萄牙、希腊、匈牙利、斯洛伐克、卢森堡、克罗地亚、斯洛文尼亚、拉脱维亚、爱沙尼亚、塞浦路斯和马耳他），以及另外亚洲、欧洲及美洲的十个国家（日本、韩国、印度尼西亚、瑞士、挪威、列支敦士登、以色列、墨西哥、智利及多米尼加）。详情请见明慧网报道报道《反迫害 23周年之际 最新迫害者名单被递交给 38 国政府》。

丁顺生，男，汉族，一九六四年十一月出生，山东临朐人。二零一八年一月至今，任河北省检察院党组书记、检察长。在向三十八国政府递交的材料中，列举了丁顺生参与迫害法轮功学员的主要罪行。

## 丁顺生参与迫害法轮功的主要罪行

自一九九九年中共迫害法轮功以来，河北省检察院系统作为执法机构，违背宪法，对信仰真善忍的法轮功学员非法逮捕、构陷、起诉、庭审、判刑，成为中共迫害法轮功的工具。二零一八年一月，丁顺生任河北省检察院党组书记、检察长后，在明知道法轮功学员无罪的情况下，仍指使、命令下属检察人员对法轮功学员非法批捕、向法院起诉、庭审公诉。他多次要求各级检察院“积极参与反邪教斗争”（注：中共是真正的邪教），“严厉打击法轮功”，致使法轮功学员

李秀华、郭钦、潘英顺、韩俊德、魏起山等被迫害致死，多名法轮功学员被非法关押、起诉、判刑，众多法轮功学员被致伤、致残、家破人亡。丁顺生对此负有不可推卸的责任。

## 一、部份法轮功学员被迫害致死的事实

### 1、秦皇岛法轮功学员魏起山被迫害致死

二零一九年十一月二十三日晚，河北秦皇岛法轮功学员魏起山在河北省秦皇岛市看守所被迫害致死。此前，魏起山被非法判刑四年，妻子于淑荣被非法判刑三年半。十一月二十三日晚，家人接到电话通知，匆匆赶到医院时，在急诊室看到躺在板床上的魏起山遗体，右胳膊耷拉着，全是紫色的；眼睛是半睁着的。

### 2、累遭迫害 唐山女工程师李秀华出狱半年后离世

河北省唐山市法轮功学员李秀华女士，因悬挂写有“真善忍”的条幅，二零一九年五月十三日凌晨，遭大批警察入室绑架，被非法抄家，后被非法起诉、判刑一年。李秀华在被非法关押在唐山市第一看守所期间，被迫害得头脑昏沉，血压很高。二零二零年五月十二日上午，李秀华从唐山市第一看守所回家，身体被迫害得一直没有恢复，于二零二零年十二月二十四日含冤离世。

### 3、河北省辛集市七旬郭钦被迫害离世

郭钦，女，七十二岁，二零二零年给世人讲真相时，曾两次被绑架到辛集市建设街派出所，第二次被非法批捕、被所谓“取保候审”，并被要求到站前派出所签到。郭钦被构陷到检察院、法院，被检察院告知近期要对她非法开庭（异地），给老人的身心造成了巨大的心理压力，致使她于二零二一年十二月九日含冤去世。

### 4、好医生潘英顺被监狱迫害致死

潘英顺和妻子翟素平于二零一八年一月十九日被绑架。潘英顺于二零一九年一月三十日被非法起诉、非法判刑四年零六个月，妻子翟素平被非法起诉判刑四年零九个月。二零一九年五月潘英顺被送到唐山市南部开发区冀东监狱第五监区加重迫害。二零二一年七月，家属接到监狱打来的电话，说潘英顺在唐山协和医院重症监护室。家属进去后见潘英顺不会说话，不认识人，没有一点意识。七月三十日潘英顺含冤离世。翟素平还被非法关押在石家庄女子监狱，还不知道她丈夫被迫害致死的消息。

### 5、保定市韩俊德老人被迫害致死

法轮功学员韩俊德（七十三岁）、李艳秋（六十八岁）、孙立英（四十二岁），因在小葫芦上刻字“真善忍好”，于二零二零年二月被保定市高阳县检察院非法起诉，判刑，其中韩俊德被判刑八年半，李秋艳、孙立英分别被非法判刑八年。之后，韩俊德被送到唐山冀东监狱非法关押。监狱以他没有“转化”为由，剥夺他通信、通话、会见亲人的权利。后来家属得知韩俊德长期严重贫血，一只眼睛几乎失明，生活不能自理，随时有生命危险。二零二二年四月十四日，韩俊德老人的家属接到监狱的电话，被告知韩俊德于当日上午“去世”。

## 二、部份法轮功学员被非法起诉、判刑的事实

根据明慧网报道的信息统计，二零二一年，河北省至少有 71 人被非法判刑，456 人次被绑架，2211 人次被骚扰；总计至少 2773 人次被迫害。（略）

本文所列只是丁顺生参与迫害法轮功学员的部份罪行，更多迫害事实还有待于进一步曝光。但丁顺生在迫害法轮功中所犯下的“群体灭绝罪、酷刑罪、反人类罪”必将受到法律的追究和严惩。◇